

李盛霖: 长途客运班车要建立安全告知制度

新华社石家庄7月29日电(记者 林红梅)交通运输部部长李盛霖7月29日在河北廊坊调研道路运输安全生产情况时表示,全国长途客运班车要建立安全告知制度,公布举报电话,接受旅客监督。

李盛霖7月29日在廊坊市召开了北京市、天津市、河北省、山东省、河南省、山西省交通运输部门和大型客运企业负责人的座谈会,就如何加强长途客运汽车的安全管理,听取建议,商讨对策。

李盛霖表示,在当前的安全整顿中,我们既要安全,又要方便旅客出行。各级交通运输部门和运输企业应搞好长途客运的安全工作从思想上要高度重视,坚决克服麻痹思想,不能有侥幸心理。

李盛霖指出,要形成有利于长途客运安全的长效机制,重点抓好三个方面:

一是抓客运车辆的技术状况,严格执行国家标准,严禁擅自改装卧铺客车;

二是抓驾驶员的管理,安全的核心是驾驶员,要重点防止驾驶员疲劳驾驶,推进凌晨2点至5点停车休息制度,注意选择合适的高速公路服务区作为休息站,严禁

在公路上随意停车休息。禁止驾驶员擅自关闭车上装载的卫星定位装置;

三是抓公开透明,充分利用群众监督的方式,促进客运安全运营。司乘人员在开车前,必须向旅客说明运营途中的安全规定,把诸如客车定员、不能站外上客、不能超载、不能装运易燃易爆危险品上车、出了事故怎么逃生、应急铁锤如何使用等安全规定和注意事项,详细地告知旅客,同时,必须在客运班车上公布举报电话,如有驾驶员违规行为,旅客可随时进行监督举报。通过群众举报,是对安全最好的监督。

李盛霖要求交通系统处理好和公安部门的配合,公安部门对长途客运班车监管重点是做好“三关一监督”,即把好企业资质关、驾驶员资格关、车辆技术状况关和客运站台的监督;同时要加强与公安部门的配合,客车在公路行驶时,由公安系统负责监管,诸如超速、超员、疲劳驾驶等违章行为,都需要公安部门来监督和纠正。要积极探索交通运输、公安部门的协作机制,形成安全监管的合力,共保客车安全。

非法建设高尔夫球场问题向全国蔓延

新华社北京7月29日电(记者王立彬)国土资源违法违规线索和信访受理情况通报显示,今年上半年,全国违法占地、违规建设高尔夫球场问题扩展势头明显,而且从沿海地区向东、中、西部全面蔓延。

国土资源部29日公布的2011年上半年12336国土资源违法违规线索和信访受理情况通报显示,今年上半年,国土资源部12336违法举报中心接到涉及违法占地、违规建设高尔夫球场的违法违规线索34个,比去年同期上升31%。从项目建设情况看,去年同期多举报已建成项目,今年上半年

的举报线索多涉及在建项目或虽未建成,但以高尔夫球场进行宣传的项目。从地域分布看,去年同期的举报线索多集中在沿海地区,今年上半年则涉及东、中、西部17个省份,范围明显扩大。一些地方将高尔夫球场作为城市投资环境的名片,提升地区高档商品房价格。

通报还显示,中西部地区“两高一资”项目违法用地问题突出。中西部地区承接东部产业转移的热情高,有的甚至热衷于引进“两高一资”项目。上半年,国土资源部12336违法举报中心共接到反映中西部地区“两高一资”项目违法用地的举报207件,其中,面积超过500亩以上的约占1/3,且以水泥、钢铁、化工类为主。群众举报反映,一些项目用地存在未报即用、边报边用的情形,有的违背农民意愿强行租用或占地动工建设,所支付的租金、征地补偿安置费用等由村委会代为管理和发放。

据介绍,2004年初,国务院下发《关于暂停新建高尔夫球场的通知》。2006年底,高尔夫球场项目又被列入《禁止用地项目目录》。但各地违法占地、违规建设高尔夫球场问题屡禁不止,一些地方政府及有关部门违反国务院禁令,以乡村体育公园、休闲俱乐部、城市公园等名义大建高尔夫球场。国务院常务会议近日在研究部署近期加强土地管理的重点工作时,特别强调严格依法依规管地用地,坚决防止违法违规用地反弹,要求发展改革、国土资源等部门抓紧清理整改高尔夫球场,严肃查处违法占地、违规建设高尔夫球场,维护土地利用和管理秩序。

据新华社北京7月28日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部农村社会保险司司长游钧27日在中国政府网接受采访时说,城镇居民养老保险参保人去逝后,个人账户中的资金余额,除政府补贴余额外,可依法继承。

游钧说,城镇居民养老待遇由基础养老金和个人账户养老金组成。目前中央确定的基础养老金标准为每人每月55元。

他说,城镇居民养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇以

及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

游钧说,符合领取条件的老年居民领取养老金待遇,可由本人或其直系亲属代为提出申请,按规定填写相关表格。经办机构每年对待遇的领取条件和标准进行审核。经过核定后,由银行或其他金融机构代发养老金。

国务院食安办 要求各地建立食品安全有奖举报制度

新华社北京7月28日电(记者 胡浩)记者28日从国务院食品安全委员会办公室获悉,为强化社会监督,鼓励公众参与食品安全监管,该办近日下发《关于建立食品安全有奖举报制度的指导意见》,要求各地建立食品安全有奖举报制度,及时发现食品安全违法犯罪活动,严厉惩处违法犯罪分子。

指导意见要求,各地要在省级政府统一领导下,抓紧制定食品安全举报奖励具体办法。地方各级政府要设立食品安全有奖举报奖励专项资金,对举报农产品种植养殖和食品生产经营过程中使用非法添加剂、滥用食品添加剂、购销和加工

处违法犯罪分子。指导意见还提出,要严格执行举报保密制度,严禁对举报人进行打击报复的行为。对借举报之名故意捏造事实诬告他人、以及伪造举报材料骗取或者冒领奖金的,要追究相应法律责任。

病死畜禽、制售假冒伪劣食品等食品安全违法犯罪行为,列入奖励范围,经查证属实的要及时兑现奖励。

对举报违法制售、使用食品非法添加物,生产假冒伪劣食品的地下“黑窝点”“黑作坊”等的人员,以及违法生产经营单位内部举报人员,应当适当提高奖励额度。

指导意见还提出,要严格执行举报保密制度,严禁对举报人进行打击报复的行为。对借举报之名故意捏造事实诬告他人、以及伪造举报材料骗取或者冒领奖金的,要追究相应法律责任。

我国将给部分农村籍 退役士兵发放老年生活补助

新华社北京7月28日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部农村社会保险司司长游钧27日在中国政府网接受采访时说,城镇居民养老保险参保人去逝后,个人账户中的资金余额,除政府补贴余额外,可依法继承。

游钧说,城镇居民养老待遇由基础养老金和个人账户养老金组成。目前中央确定的基础养老金标准为每人每月55元。

他说,城镇居民养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇以

及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

游钧说,符合领取条件的老年居民领取养老金待遇,可由本人或其直系亲属代为提出申请,按规定填写相关表格。经办机构每年对待遇的领取条件和标准进行审核。经过核定后,由银行或其他金融机构代发养老金。

河南鄢陵举办“瓜王大赛”

工作人员对参赛西瓜称重(下图),村民在“瓜王大赛”上比赛吃西瓜(右图)。

近日,河南省许昌市鄢陵县城乡“瓜王大赛”开锣,200余名种瓜高手带着精心培育的西瓜展开角逐。最终,瓜农韩卷中用葫芦和西瓜嫁接技术培育的一个重18.92公斤的西瓜夺得单瓜重量“瓜王”称号。

新华社发(牛书培 摄)

瓜农韩卷中用葫芦和西瓜嫁接技术培育的一个重18.92公斤的西瓜夺得单瓜重量“瓜王”称号。

新华社发(牛书培 摄)



“7·23”事故遇难人员 赔偿救助标准为91.5万元

新华社温州7月29日电(记者 柴晓程 岳德亮)新华社记者29日从“7·23”事故救援善后总指挥部了解到,根据国家有关法律,经过与事故遇难人员家属具体协商,“7·23”事故遇难人员赔偿救助标准为91.5万元。

此前,善后工作组与部分家属就赔偿问题进行了初步沟通协商,主要依据国务院2007年颁布的《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》,达成了赔偿50万元的意向协议。随后,又认真听取了遇难人员家属等意见,进行了法律论证。根据《最高人民法院关于审理铁路运输人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》中规定的,赔偿权利人有权选择按侵权责任法要求赔偿的精

神,本着以人为本、就高不就低的原则,并与遇难者家属进行了进一步的沟通协商,总指挥部研究决定以《中华人民共和国侵权责任法》为确定“7·23”事故损害赔偿标准的主要依据。

“7·23”事故遇难人员赔偿救助金主要包括死亡赔偿金、丧葬费及精神抚慰费和一次性救助金(含被抚养人生活费)等,合计赔偿救助金额91.5万元。

据了解,对于已经签订意向协议的遇难人员家属按照新的赔偿救助标准执行,受伤人员的赔偿方案也已着手依法研究制订。总指挥部还要求对于这次事故伤亡人员今后家庭生活困难的,所在地政府要千方百计、通过各种渠道加以关心和帮助。

少林寺贷款1亿元用于修缮

近日,嵩山少林寺签订了一项贷款协议。签约书内容显示,银行将为少林寺提供不低于1亿元人民币的中长期流动资金的支持。据了解,嵩山少林寺这次贷款是用于少林寺的修缮,贷款主要是将门票收入的收费权作为质押,期限为3年。

图为少林寺景区内观光步道一侧,黄土裸露,墙体破旧。

新华社记者 王 颂 摄



市直“慈善一日捐”进展情况之二

媒体公布市直“慈善一日捐”进展情况之后,又有19个市直归口单位个人踊跃参与“慈善一日捐”,现将截至7月28日12时市慈善总会收到的单位捐款公布如下(按收到善款的时间):

市广电局:21469元
市公安局:74372元
市委统战部:1500元
市委农办:1300元
市委宣传部:1850元
市旅游局:1350元
地调三队:13110元
团市委:800元

市教育局:6723.1元
信阳银行:32160元
市粮食局:7300元
信阳工业城:13500元
市卫生局:7121元
市住房公积金管理中心:1839元
市中级人民法院:10770元
市文化新闻出版局:2000元
市林业局:9270元
市农业局:11620元
1450元(请捐款单位到市慈善总会换票)

信阳市慈善总会
2011年7月28日

中国汽车市场出现“多种车型功能整合”的新趋势,诸多汽车厂家推出多功能车新品以期迅速占领这一市场。广汽丰田推出了时尚多功能车FUV逸致。据介绍,这款车是按照中高端轿车的标准打造,具有“时尚动感的外观”、“宽敞多变的空间”、“充沛的动力和出色的燃油经济性”、“顶级的安全性”四大产品优势,逸致的最大的特点是集轿车、MPV、SUV三种车型优势于一体,既适合作家用又兼顾商务,充分满足了消费者平衡生活与工作的新需求,成为时尚多功能车的首选。

在外观上,逸致的前脸采用备受中国消费者喜爱的镀铬进气格栅,从

时尚多功能车 FUV逸致市场看好

两侧前立柱向中间丰田车标延伸的线条一气呵成,整个设计充满时尚感和力量感。逸致在内饰上,迎合了中国消费者的审美观,处处彰显豪华大气。

除了在外观设计上追求时尚高档外,逸致在内部空间上也力求宽敞舒适。“3排7座”的内部格局可满足用户的不同需求。而2780mm的超长轴距,使逸致的空间一步步跃升至中高端车的水准。为了兼顾人们热衷的户外休闲旅游需求,7座版逸致提供了6种座椅

输出,也大幅提升了燃油经济性,并且CVT具有卓越的换挡平顺性。据介绍逸致2.0L车型综合工况油耗低至7.7/100km。

顶级的安全性也是逸致的又一大亮点。在主动安全方面,除了标配ABS防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系统等常规安全配备以外,逸致还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统和HAC(上坡起步辅助控制系统)。被动安全方面,逸致采用了丰田独有的GOA车身,并配置了包括帘帘式安全气囊在内的7个气囊,完全达到中高端车的水准。

(李 冰)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声明

兹有孟金龙所有的豫SI9868号轿车,车架号:492359992,发动机号:274467,其车购置税证明正本(编号:7410725222),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳高兴达节能建材有限公司行政公章壹枚(编号:4115010031394),因不慎丢失,特声明作废。

聚在一起 不再孤单 豫南风情感俱乐部召集会员

爱情是人生的主题,没有爱情的生活还有什么意义。为此,人们一路游荡,一路寻觅,你的情感经历不管是如意还是失败,一路走来,情来了无法回避,该发生的终究会发生。能够拥有美好的爱情和婚姻的幸福是人们美好的渴望。

豫南风情感俱乐部为单身的人们不再孤单,把你们送到婚姻的门口;为情感失落者走出阴影,走进阳光地带。为追求幸福的人们,提供充实的生活空间,为情所困的人们导航。为此我们成立这个以“聚在一起,不再孤单”为宗旨的豫南风情感俱乐部。我们24小时守候你关于情感问题的电话咨询,沟通无限,调整心态。不管你是钻石王老五、都市佳人,想再婚的离异者,还是孤独寂寞的人,来吧,你一颗孤独的心灵被爱意唤醒,有爱情的主宰,才是生活美好的去向。

心灵需要激荡,纠结需要沟通,情感需要维护,婚姻需要经营,孤独需要温暖,寻找不会失败,心诚就有人喜欢,豫南风情感俱乐部,想让你阳光灿烂。

如果你是单身,想通过本俱乐部认识优秀的、合适的异性朋友,如果你期待爱情花开,如果你是位内心痛苦和遭受情感打击的失落者,需要我们为来你抚平受伤的心灵,如果你在都市迷情中迷失了方向,需要我们来为你导航,寻找新生活亮丽的彩虹;如果你的

婚姻不幸,需要提供帮助;如果你想把你的爱情和婚姻故事变成一生难忘的隐私情史,请加入我们俱乐部,我们为你提供详尽、温馨的服务。从孤独到活跃,从社交活动到时尚生活建议,从心理咨询到婚姻拯救,从撰写爱情婚姻史到放飞心情旅游,让你享受到我们周到的服务。

1.拥有参加本俱乐部举办的相亲、交友、聚会、旅游活动的优先权;2.凭本会员卡可在本俱乐部酒吧、茶馆、饭店、健身房、休闲娱乐场所、时尚精品店、美容店等享受最低消费和优惠;3.每月从会员中抽出幸运会员,赠送精美礼品;4.每月月底免费在本俱乐部聚餐,每周六、周日来俱乐部喝茶免费;5.向会员提供形象设计、个性服装设计、美容保健咨询、家庭理财、白领创业、法律援助等服务。

会员申请流程:1.完成个人资料;2.填写会员申请表(通过电子邮件索取);3.填写个人资料(附身份证复印件及个人真实生活照一张);4.报名参加会员不收会费,并赠送时尚礼物;5.请将会员个人资料填妥并寄回俱乐部成功入园。

豫南风情感俱乐部地址:信阳市解放路成功花园内。
电话:0376—6261717
18790149717
QQ:1363706197
电子邮箱:chuqiresheng@163.com

声明
兹有河南省固始县道路运输管理处银行开户许可证(核准号:J5157000011101),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市淮河区新型农村社会养老保险中心(票号:0433934),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市淮河区新型农村社会养老保险中心

声明
兹有姬娇艳的教师资格证(证号:20064116651001012),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市联发房地产有限责任公司组织机构代码证(代码:73742212-8),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有王启德的《中华人民共和国伤残国家机关工作人员证》(证号:豫工000933),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

中医科

何永祥
副主任医师

电话: 6206888-8030
手机: 15517605866

毕业于河南省中医学院,从医近四十载,有着丰富的临床经验及独特的医学见解,擅长治疗慢性胃肠病、老年病、顽固性失眠、神经衰弱、眩晕、偏头痛等疑难杂症。曾多次参加国家级、省级学术会,在省级以上医学刊物上发表论文18篇,其中有四篇被译成英文发行于国外,曾荣获1991年信阳地区自然科学学术论文二等奖。

妇产科

张萍
主任医师

电话: 6206888-8068
手机: 15224717160

优秀共产党员。原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“三等功”、“二等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区树为“学雷锋标兵”,擅长于妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经不调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验,赢得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)